

Uni Chrome RimOff kerámia fali WC

Dátum: 31.3.2017

A RAVAK fürdőszoba felszerelés gyártó szélesítette szaniter termékeinek portfólióját és a Chrome koncepció keretein belül egy új, RimOff technológiával szerelt wc-t mutat be. Ez az egyetlen technológia, amely a wc-t igazán tisztántartja.

Az Uni Chrome RimOff wc-k nem a klasszikus öblítő peremmel rendelkeznek, ami alól a lehúzásnál kibuggyan a víz, hanem a csésze hátsó részében lévő egy helyről jövő bőséges egyenes vízáramlás tisztán tartja őket. Öblítő perem nélküli kivitel, így nincsenek gyülekező helyek a baktériumok számára, így a wc csésze mindig tökéletesen hozzáférhető, áttekinthető és sima. Az összes lerakódás minden használatnál magától, az áramlás által távozik. A RimOff wc így nem igényel semmilyen további karbantartást tisztítószer segítségével, takarításnál elég kendővel áttörölni.

Az Uni Chrome RimOff wc-k designja főként a funkcionalitást támogatja, és stílusa összhangban van a Chrome széles koncepciójának termékeivel a teljes fürdőszoba számára. A Falra akasztható rendszer megkönnyíti a fürdőszoba padlójának takarítását és rejtett felfogatása által a wc csésze kívülről teljesen kompakt sima formáját tartja meg, amelyet könnyű tisztántartani.



WC Uni Chrome Rim

A RAVAK szaniter termékeinek skálája magába foglalja a **WC Uni Chrome RimOff** változatán kívül a **WC Uni Chrome Rim** változatot is, amely a klasszikus wc-vel ellentétben a könnyebb hozzáférés miatt másképpen formázott öblítő peremmel rendelkezik és a peremen belül is mázas réteg van felhordva, hogy a takarításnál a szennyeződés könnyen le tudjon válni.

Ülőkék

A wc-t bepattintós ülőkével lehet felszerelni, amely extra tartós műanyagból készül antibakteriális kikészítéssel és lecsapódásgátló mechanizmussal Soft Close. A Clip rendszer lehetővé teszi, hogy az ülőkét bármikor levehessük és az alatta lévő réseket könnyen letakaríthassuk. Az ülőke két design-ban készül, klasszikus vagy ultra vékony „slim” változatban.

Uni Chrome fali kerámia bidé



WC-n kívül a RAVAK **Uni Chrome fali kerámia bidét** is kínál. Mint eszközt a modern intim higiéniahoz az Uni Chrome bidé a felhasználói elégedettség nevében főként funkcionalitást kínál. Természetes kompakt formája az emberi test ergonómiáját követi és maximálisan elősegíti a bidével való összhangot. A rejtett EasyFix szerelő rendszernek köszönhetően a bidé csészén semmiféle hozzáférhetetlen vagy nehezen takarítható hely nem keletkezik.

A RAVAK a wc-khez és bidékhez megfelelő **falba süllyeszthető szerelő modulokat** kínál, amelyek alkalmasak vakoláshoz és csempézéshez (W modell), de gipszkartonba való szereléshez is (G modell) és **nyomólapokat is** a Chrome koncepció design-jában (szatén vagy fehér színben).